
Název organizace Zaměření organizace Cíl grantu

AHC Senior centrum Pečičky o.p.s. Pobytové sociální služby pro osoby se syndormem demence Nákup zdravotních pomůcek

Achilleus z.s. Podpora pacientů s vrozenou ortopedickou vadou Nákup zdravotních pomůcek a náklady na webinář pro rodiče a dospělé pacienty

ALSA z.s. Podpora pacientů s nemocí ALS Mzdové náklady na pozici fyzioterapeuta

Andělé stromu života p.s. Hospicová péče Mzdové náklady na pozici zdravotní sestra

Benediktus z.s. Pomoc lidem se zdravotním postižením Nábytek a vybavení do kuchyňky

Blind Sport Club Praha, z. s. Sportovní klub pro zrakově postižené Náklady ubytovani a odměna pro trasery

Borůvka Praha o. p. s. Pomoc lidem se zdravotním postižením Mzdové náklady na pozici fyzioterapeuta

Centrum pro rodinu a sociální péči z.s. Sociální služby Mzdové náklady pracovníků odlehčovací služby

Centrum pro zdravotně postižené děti a mládež – SRDÍČKO Podpora dětí a dospělých se zdravotním postižením Nákup světelného vodního válce

Centrum Seňorina, z.s. Pomoc lidem s Alzheimerovou nemocí Mzdové náklady aktivizačním pracovníků, náklady na aktivizační program

Centrum sociální pomoci Vodňany Sociální a zdravotní služby Nákup 3 čističek vzduchu

Cesta domů, z.ú. Hospicová péče Nákup pohonných hmot

DEBRA ČR, z.ú. Podpora pacientů s „nemocí motýlích křídel" Mzdové náklady na pozici sociálního pracovníka

Dílna Eliáš, z.s. Sociální služby pro dospělé s mentálním postižením Nákup materiálu na pracovní terapii

Dnes Pomáhám, z. s. Podpora dobrovolnictví Pronájem skladu

Hospic sv. Štěpána, z.s. Hospicová péče Nákup pohonných hmot a mzdové náklady na pozici pastoračního assitenta

Hospic sv. Zdislavy o.p.s. Hospicová péče Mzdové náklady na pozici zdravotní sestra

Charita Česká Lípa Sociální služby Mzdové náklady terénního pracovníka, náklady na provoz konzultační místnosti

Klub nemocných cystickou fibrózou, z.s. Podpora pacientů s cystickou fibrózou Mzdové náklady odborníků na edukačním víkendovém pobytu

Mateřská škola, základní škola a střední škola DANETA, s.r.o. Škola pro žáky s mentálním postižením Nakup nástěnné klimatizace

MEDICA Třinec, z.ú. Hospicová péče Nákup 2 polohovacích postelí

Most k životu Trutnov Sociální služby a sociální rehabilitace Nákup pračky a sušičky

Nadační fond Nevzdáme to Podpora lidí s autismem, fyzickým a mentálním postižením Nájem chráněné dílny

NADĚJE, pobočka Nedašov Pobytové sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením Náklady na úpravu motorového vozidla pro ZTP

Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze Nestátní zdravotnické zařízení Náklady na 6 návštěv hipoterapie pro pacienty

PIAFA Vyškov, z.ú. Sociální a zdravotní služby Mzdové náklady na pozici fyzioterapeuta

RUBIKON Centrum, z.ú. Pomoc lidem překonat trestní minulost a začlenit se do společnosti Příspěvek na materiální stabilizace 150 osob po výkonu trestu 

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Dřevohostice Protipožární ochrana a práce s mládeží Nákup vybavení pro mladé hasiče

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vodňany Protipožární ochrana a práce s mládeží Nákup vybavení na požární sport

Slezská Diakonie Sociální služby Nákup pomůcek do senzorické místnosti

Společnost pro ranou péči, pobočka Brno Podpora dětí s postižením zraku a kombinovaným postižením Nákup pohonných hmot 

Terapeutická linka Sluchátko, z.ú. Služba nízkoprahové psychoterapeutické péče Měsíční mzdové náklady na zajištění provozu terapeutické linky

Terapie Venku, z. s. Podporu duševního zdraví dětí a dospívajících Náklady na pronájem a materiál 


